

## 大專院校健美錦標賽@淡江 圓滿落幕

學生大代誌

**【記者李穎琪淡水校園報導】**106年度中華民國大專院校健美錦標賽於上月28日在紹謨紀念體育館7樓隆重登場，總計有56間學校、146名選手上場較量，本校校長張家宜、中華民國健美協會理事長林健昌皆到場為運動健兒打氣。「健美不僅是一項運動，更是結合力與美的一種藝術表現。」張校長在致詞時表示，當日踏進體育館讓她回想起今年8月世大運舉重賽，臺灣選手郭婞淳在同一個場地締造出精彩的世界紀錄，相信各位選手站到臺上，一定能展現潛力、盡情發揮。林健昌表示，「加入健美協會8年以來，一直不遺餘力推動健美運動的發展，希望此次比賽選出的大專健美先生，未來能在亞洲盃、世運會代表臺灣出賽、為臺灣爭光。」

比賽分成女子形體組、男子健美組，體育長蕭淑芬表示，場地的優良條件與觀眾的歡呼聲讓選手更加投入比賽，相信透過舉辦此次賽事，能在校園吹起運動風，歡迎更多同學加入健身的行列。運動員宣誓代表、航太二黃士萁說：「健美比賽沒有明確的標準，每一次的訓練都是為了能在臺上展現完美一面而做的準備。未來仍會繼續努力，朝理想體型邁進。」

2018/04/27



(攝影／劉芷君)